



社评



新华通讯社重点报刊

第4997期
总第5963期统一刊号/CN32-0104
邮发代号/27-67
主办/新华通讯社
出版/江苏现代快报传媒有限公司即时互动平台
都市圈圈网 www.dsqq.cn
我能网 www.wonengw.com
快报微博 t.dsqq.cn
掌上快报 m.dsqq.cn
地址/南京市洪武北路55号置地广场
邮编/210005
传真/025-84783504
24小时新闻热线/025-96060
本报员工道德监督电话
025-8478350196060短信互动平台
1.移动用户:
发送短信、彩信至1065830096060
2.电信用户:
发送短信到10659396060
3.联通用户:
发送短信到1065596060
封面叠主编 吴明明
头版责任编辑 邓鹏
零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

评报与纠错

“党委书记”不是“村支书”
尊敬的编辑先生:您好!贵报2013年6月30日A10版“染
纵深”栏目刊登的《兴化董北村获
联合国“幸福乡村”奖》一文的导语
中这样写道:“……董北村党委书记
张文德更有幸受到巴林国王哈
米德·本·伊萨·阿勒哈利法接见,
并参与接待晚宴”,且正文中提及的
“张文德”也均为党委书记身份。
然而在文章的第一个小标题却又写
成了“村支书(村党支部书记的
简称)参加国王晚宴”。很明显,这
是一个错误。大丰市草堰镇社会事
务办公室 钱扣荣

SUNING 苏宁

活动时间:即日起至7月7日

走走高调

苏宁空调加急送
快速装
冰点底价

购冰箱 正当时



苏宁提醒您

高温酷暑,请广大市民注意防暑降温!

1 绿色通道

2 购买指定型号空调享受

3 清凉夜市

惠而浦

正1.5P变频空调
ISH-12DS2A/A

¥3599

海信

正1.5P变频空调
KFR-35GW/12FZDP-3媒语

¥2699

扎努西

伊莱克斯
138升超卖惠两门冰箱
ZBM1380HPA

¥1199

详情请见南京苏宁/乐购仕店面海报。

7650万,足协付得起,中国付不起!

言论提要:用这么高的“政绩成本”来支撑所谓的国足进位,有什么意义?不如解散了国家队,精减了一大帮足协官员,多搞些群众体育运动。几千万买个“国际玩笑”,这个玩笑太“贵”了。足协付得起,中国付不起!

现代快报首席评论员 西风

5150万+2500万!这是足协与卡
马乔的分手费加税款!真应了中国人
的一句江湖话:钱多人傻。

与国外司空见惯的解约谈判不
同的是,中国出面的是官方组织足
协。所谓官方组织,是用纳税人钱供
养的政府机构。尽管在某些时候,足
协不愿意过多彰显这种性质。

单方面违约,支付违约金,这是
行业规矩。没什么问题。但是这次
中国足协违约解聘卡马乔,实在有
点冤大头的味道。既无国际大赛的
消费,也无心照不宣的默契,足额、
无条件、灰溜溜地赔钱,可以说,亏
大了。仿佛卡马乔是受委屈的英雄,
被一群不识好歹的外行算计了。

足协踢出的这记臭球,确实不能
怪人家。早先是你忙不迭地邀请,如

果算失察,那也是足协的责任。随后
两场丢人的比赛,暴露了卡帅与国足
的不协调,以及这个教练的真实水
平。但比赛失利,是中国足球技不如人,
志不在身的现实。在球迷的愤怒和
上级可能的指责下,足协匆匆解约以
平息事态,究竟是技术上的当机立
断,还是情急之下的危机公关,明眼
人大概都能看个明白。这就带来一个
问题:教练说换就换,合同漏洞百出,
那一大笔违约金和税款不心痛啊?

这要是自己的钱,说不心痛不
可能。但是,足协做出决定的人真不
一定心痛。因为这钱不是他的。中国
足协当年签约卡马乔受到了万达集
团资金方面的支持,即西班牙人的
薪水将由万达集团全额支付,也就
是说,足协如今提前解约卡马乔所

付的一年半薪水还是由万达支付,
足协并不需要为此支付一分钱。

违约金由万达买单,企业做了
冤大头,这个事情并不光彩。万达的
钱也是钱,万达也是通过辛辛苦苦
的经营,挣回来的社会财富。平白无
故地打了水漂,怎么说也是损失。何
况,万达对体育的投入,必然要通过
体育部门的回报实现价值。价值归
零,最终受损的还是全民体育事业。

此外,虽然万达买单违约金,但
其产生的税费将由中国足协承担,
这笔2500万的巨额费用,属于公共
财政,是百姓的血汗钱哪。一掷千
金,买个教训,放在任何国家,主事
的公共管理部门都要承担国资流失
的重责,“败家子”是要被扫地出门
的。可我们看到,到目前为止,还没

有任何人为这次巨额亏损说个羞
字,更甭说引咎辞职了。

在与外籍主帅的合同上,足协
已经不是第一次吃亏,只是以前的
亏没有这么大,国人还能忍受。但是
这一次,7650万的“随礼”,掏得太随
便了。要知道,这笔钱若投入到基
层,可建成几万个乡村足球场,培养
成千上万个体育小苗子,帮助无数
残疾人重返赛场。

用这么高的“政绩成本”来支撑
所谓的国足进位,有什么意义?不如
解散了国家队,精减了一大帮足协
官员,多搞些群众体育运动。钱要花
在该花的地方。在还有孩子用江水
泡饭的今天,几千万买个“国际玩
笑”,这个玩笑太“贵”了。足协付得
起,中国付不起!

社评互动

抱怨、谴责没用,还是多采取实际措施吧!



昨日社评版

@南海护渔:每年到了暑假就会
反复出现类似的痛心场面,政府固
然要狠抓安全生产,而教育部门是不
是也该反思暑假孩子的去向、安全、学
习、娱乐如何很好地规范到一起了?

@快乐的希努尔之歌:抱怨、谴责
没用,还是多采取实际措施吧!比如暑
期幼儿园不放假,适当收费,让儿童
“假有所养”;河道、水坑插上危险标
志,派人巡视,防患于未然……只要家
庭、社会、政府都能重视起来,“非正常
死亡”就能远离孩子。

@老烟树2013:城市建设的代价
很大,但孩子的生命代价是至高无上
的。安全隐患不是对外竖一个“警示
牌”就能解决问题的,要下狠心去“摘
牌”。哪些单位安全工作做不好,就摘
掉哪个单位的牌子,杀一儆百。

读者来信

莫让同工同酬成空中楼阁

7月1日起,新修订的《劳
动合同法》正式实施,明确规定
临时工享有与用工单位正
式工同工同酬的权利。可是,
有了法律撑腰,临时工就能与
正式工同工同酬了吗?笔者是
某机关下属一企业的正式职
工,目前已借在某机关工作10
多年,可以说是机关的一名临

时工,平时工作量是在编人员
的双倍还多,可是工资还不到
在编人员的一半,至于公积
金、医保等其他福利待遇压根
无从谈起,而与我一样的情况,
在机关里有好多。因此,对我
们这些借用的临时工同工
同酬还只是天上的神话。

南通读者 小玉(环卫处职员)

评报与纠错

“党委书记”不是“村支书”
尊敬的编辑先生:您好!贵报2013年6月30日A10版“染
纵深”栏目刊登的《兴化董北村获
联合国“幸福乡村”奖》一文的导语
中这样写道:“……董北村党委书记
张文德更有幸受到巴林国王哈
米德·本·伊萨·阿勒哈利法接见,
并参与接待晚宴”,且正文中提及的
“张文德”也均为党委书记身份。
然而在文章的第一个小标题却又写
成了“村支书(村党支部书记的
简称)参加国王晚宴”。很明显,这
是一个错误。大丰市草堰镇社会事
务办公室 钱扣荣

来函照登 对暑期班不应一味“禁”和“批”

各地的暑假已陆续开始,形形
色色的补习班也将随之大张旗鼓地
开张。不用说,教育主管部门少不了
要下个“禁补令”,而媒体又将掀起
一股“批补潮”。

然而,有一个事实我们不得不
承认,补习班是越禁越多,补课潮是
越批势头越旺。

不是主管部门禁得不够严,也
不是媒体批得不够狠,更不是学生
家长不理解,其中有一个很现实的
问题不仅困扰着我们的家长,也许

同样困扰着我们的“禁补者”和“批
补者”:暑假中小学生干什么?

也许有人会用一个“玩”字来简
单地解决这个问题。那么,怎么玩?
玩什么?

城市的少年宫对于众多的中小
学生来说是杯水车薪,农村的文化
站大多是名存实亡。中小学生走出
学校大门,除了那些让家长们深恶
痛绝的网吧,和一直遭人非议的各
类补习班,恐怕大多数家长还真想
不出多少可以放心的让孩子们度过

漫长暑假的地方。

禁是一种手段,批是一种态度,而
家长和孩子们要的是实实在在的措
施。一味地禁止和批评,只能是隔靴挠
痒,是一种走形式和走过场的表现。

其实补习班这个东西可以有。
西方发达国家的中小学生暑期也都
会上一些兴趣班。只是我们有些人把
这个经念歪了,办班者只求利益,
家长又紧盯着考试科目,以至于暑
期的学生不但没放松,反而增加了
负担,这才导致一些学生谈补色变。

我们应该转变观念,暑期应尽
量让孩子们参加兴趣班,而不是补
习班。兴趣班重在培养某方面兴趣,
培养孩子的认知能力和世界观。

主管部门对办兴趣班不能只管
禁止,而应严格规范。不能一批了
事,而应该从严审核,定期检查,发
现问题立即责令整改,严重的取消
办班资格。兴趣是最好的老师,兴趣
是乐学的基本条件。让孩子们真正体
会“暑假快乐”这句祝福语的真正含
义。宿迁读者 北叶(中学老师)